BeIyuciaaTs nin
yraJblBaTh- BLIOUPAUTE
camu!

BHekaccHoe MEPOIIPUATHE



U O0yaeM CKoOpo BHIOUPATH MbI _@[! E '

Onny M3 ThICSIYH AOPOT!

“ManomMy OH3HECY- 00JIbIIOE OyayIIee”.

JiMmutpunr MenBenes.
“BOT CTpOUTEILCTBO OOJIBIIOE
IIpex e yem ero Hauars,
HyxHO BCE eme nogpoOHO
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10000001maros-750kMm.

Paccrosaue ot MockBel 10 CankT-IleTepOypra-640xkm




“Bo BcéM MHe X0UeTcCH T0UTH 10
CaAMOM CyTH”
L TlacTrepHak.

Tomuu a q\ /_o ca - 0,05MM.
20 000(up) = 50(w).
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Caeixka.

1)30*100TbIC.pyOsei = 3000ThIC.pyO. =
=3000000py6. = 3 MIIH.pYO.
2)1xomn.,2xom.,4xKo1....... - TEOMETPHUYECKas IPOrpeccust

S.=bi(g-1)
g-1 b=1;g=2;n=30.
S 2'11 =2 -1=1073741823Kor1. =

=10737418.23py0.=
=10 MIIH.pYO.
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,d/o CxpoMHasi Harpajaa
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8:10 3epeH T.e. 8 KBUHTUIISIMOHOB.



JTO0 BaM He “kodeiiHada ryma”

» Maremaruka — 3To He “Ko()erHas ryma’’, Ha
KOTOPOM T'aJar0T, MaTeEMaTUKa- 3TO SA3bIK, HA
KOTOPOM TOBOPSIT BCE TOUYHBIEC HAYKHU.




Chnacu6o 3a
BHuMaHue!!!




BHeknaccHoe meponpussmue
«Bblyucnsamsb unu yeadbieamb — 8blbupatime camu!»

MyHuyunanbHoe o6pa3osamesibHOe y4YpexoeHue
Hoeobypacckozo patioHa Capamoeckoli obnacmu
Ténnoeckasi cpedHsisi obuweobpazosamenibHasi WkKoJsa

ABTOP —- COCTABUTEIJIb
MawkuHa JTro6oBb BnagnmmposHa

AQPEC:
412587 c. TennoBka, yn. KpacHoapmeuckas 35
TenedoH: 8 (919) 835 -89 — 80
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